

环境整治更精细 居民生活更舒适

全力保障辖区环境卫生整洁



本报讯 清理整治主次干道、楼院卫生死角、小广告……在国基路街道已成常态,近日,记者来到国基路街道辖区,看见大家正在清扫整理街道路面。

为了给辖区居民创造一个优美舒适、文明卫生的出行环境,全力推进辖区环境卫生市容市貌整治提升工作,国基路街道城管办联合物业公司、环卫等部门进一步优化辖区人居环境,提升城乡面貌与形象。

通过加强对辖区主次干道、背街小巷、居民楼院的清洁整治力度,街道各社区积极开展各项宣传活动,加大宣传力度,呼吁广大居民从自身做起,增强环保意识,倡导居民爱护公共卫生,讲文明话、干文明事、做文明人,以健康的心态、自觉的行动共建共治共享和谐美丽家园。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙 文/图



做好过节期间市容市貌整治

本报讯 为认真做好节假日期间辖区环境卫生整治工作,巩固城市管理环境卫生成果,国基路街道办事处严格按照上级工作安排及工作标准和要求进一步细化工作措施、明确工作责任,对辖区内各类问题进行进一步排查和治理。

街道为打造更加整洁、优美的社区环境,组织力量多部门多方位地对主次干道、背街小巷、小区楼院内、门前街边乱停放非机动车进行了有序摆放,对辖区道路上的共享单车停车区域重新施划停车线。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙

夜间整治助力卫生城市复审

本报讯 为助力卫生城市复审工作有序进行,不断巩固城市环境综合整治提升成果,对照国家卫生城市复审标准,国基路街道在辖区内开展多种形式的环境整治行动,对辖区内占道经营、机动车乱停放等问题进行集中整改。

整治行动中,最为突出问题是夜间

占道经营现象。夜间气温较低,但路巡人员并没有因此懈怠,依然坚守在工作岗位,对违规占道经营现象进行集中整治,以确保在创卫复审工作中,辖区居民有一个干净、整洁的出行环境。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙

发动居民自觉参与环境整治

本报讯 为进一步全面推进城市精细化管理专项整治行动,使城市管理更加有序、环境更加洁净、居住更加安全,国基路街道办事处采取多种措施,不断加强道路清扫和保洁,并组织人员开展集中清理整治行动,努力为辖区居民打造更便捷、更舒适的城市环境。

前段时间,一天夜里下起了大雨,辖区环卫人员第二天大清早就来到积水区域清理积水,保证上班高峰期出行通畅。同时,路巡人员也早早上路,对辖区内阻碍道路通行的占道经营、非机动车

乱停放等现象例行进行整治劝阻;联合执法中队对辖区内占道经营等违规现象进行处罚整治;国基路街道组织工作人员、沿街商户、志愿者等在辖区内开展“全城清洁”行动,对道路及楼院内环境卫生等进行清理整治。

国基路街道办事处将结合国家卫生城市复审工作,发动辖区居民自觉参与道路环境整治,切实做到发现一处、整改一处,着力提升城市精细化管理治理能力,全面打造功能完善、环境整洁、管理有序的街道环境。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙

优化人居环境 保障辖区整洁卫生

本报讯 整治占道经营、清理突店经营,对辖区道路上的非机动车进行联合执法行动……近日,国基路街道城市管理办公室、执法中队、路巡人员等对辖区内占道经营、突店经营、乱堆杂物和非机动车乱停放等市容乱象进行整治清理。

尽管寒冬腊月,大家仍一刻不放松地坚守在道路上,整治清理工作有条不紊地推进。

住在国基路辖区的张女士说:“现在居住的街道越来越整洁干净了,出行环境也越来越有秩序了,我们跳广场舞的小公园也越来越多了。”

下一步,国基路街道将继续在辖区内大力开展各项整治工作,继续优化人居环境,积极营造人人参与人居环境整治的良好氛围。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙

加大非机动车共享单车整治力度

本报讯 为做好春节期间市容市貌管理工作,进一步提升国基路街道辖区市容市貌管理水平,按照上级工作要求,国基路街道开展为期一个月的非机动车及共享单车乱停放整治行动。

此次整治活动包括全辖区内的主干道、背街小巷等非机动车共享单车乱停放情况;非机动车共享单车停放点标志标线不清晰、缺失情况;非机动车共享单车占压道路、占压盲道、影响交通等情况。国基路街道办事处城管办组织路巡人员及志愿者对辖区内主次干道、重点区域的共享单车乱摆放、标志标线不清晰等问题进行集中清理、重新

施划。

下一步,街道将继续加大非机动车共享单车整治力度,规范设置停车线、标识标牌等,科学管理、便民利停。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙 文/图

